

RETIFICAÇÃO

No Anexo I da Portaria PGF nº 407, de 25 de maio de 2011, publicada no DOU de 26 de maio de 2011, Seção 2, págs. 3-4, **onde se lê:**

1. PF/AC	2	PF/AC	1
.....			
7.2. INCRA-MARABÁ/PA	4	INCRA-MARABÁ/PA	4
.....			
9. PF/TO	10	PF/TO	9

Leia-se:

1. PF/AC	3		2
.....			
7.2. INCRA-MARABÁ/PA	3	INCRA-MARABÁ/PA	3
.....			
7.5. IBAMA-MARABÁ/PA	1	IBAMA-MARABÁ/PA	1
.....			
9. PF/TO	9	PF/TO	8